

# 北京华文学院

国务院侨办李海峰主任

北京华文学院彭俊院长：

听到了四川遇到灾难的消息，我们真的很难过。尤其是当我们看到很多人失去了生命的时候，我们的心也哭了。我们每天都在电视机前关注这个消息。看到很多人在帮助他们、捐血、捐钱，我们的心也动了起来。因为我们是一家人，大家决定捐一点儿钱。虽然这笔钱不是很多，但是我们很希望能够给他们一点儿帮助，给他们一点希望。我们在这里祝福他们，希望还在受伤的人能早日康复，希望人们能尽快找到他们的家人，希望我们的支持能够让他们坚强起来。

我们曾经去过四川，那儿的风景给我们留下了美好的记忆，愿他们能尽快恢复家园。

我们希望通过你们表达我们海外华裔学生的爱心。

中国加油！四川加油！

北京华文学院的学生

2008·5·16

# 国务院侨务办公室

华文学院的同学们：

你们好！你们的来信收到了。

四川汶川发生的大地震，是新中国成立以来破坏性最强、波及最广、救灾难度最大的一次大地震。地震给中国人民造成了巨大损失，也牵动着全世界华夏儿女的心。对同学们关注地震灾情并自发捐款的行动，我要代表灾区的人民向你们表示衷心的感谢！5月21日晚，我参加了你们组织的“北京华人留学生烛光悼念汶川大地震遇难同胞”的活动，从你们质朴的言语和坚定的目光中，我看到了海外华裔青年勇于担当、关爱生命的优秀品质。

当前，中国政府和全国人民正在紧张有序地开展抗震救灾工作，并已经取得阶段性的重大胜利。让我们共同祝愿灾区人民早日战胜灾害，重建美好家园。

祝你们学习顺利，生活愉快！

国务院侨办主任



二〇〇八年六月十六日